



# Помним о подвиге блокадного Ленинграда

Песочинцы вместе со всеми жителями Санкт-Петербурга отметили 75-летие полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В рамках празднования юбилея Ленинградского Дня Победы Муниципальный совет и Местная администрация поселка организовали и провели целый ряд мероприятий, в которых приняли участие все поколения жителей. наших ветеранов, которые проживают в Песочном, поздравляли депутаты Муниципального совета и сотрудники Местной администрации, учащиеся школ №437 и 466, представители общественных организаций.

# Помним о подвиге блокадного Ленинграда

Окончание. Начало на стр. 1

После митинга у братского захоронения на Песочинском кладбище 27 января в Доме культуры и творчества для песочинских блокадников состоялся праздничный концерт, на котором выступили народный артист России Сергей Новожилов, певица и актриса Светлана Мудрецова, солист Петербург-Концерта Владимир Вьюров, ансамбль казачьей песни «Раздольная станица», танцевальные и музыкальные творческие коллективы ДКиТ и Курортного района.

Перед концертом состоялась презентация

документального фильма «Страницы памяти моей», снятого муниципалитетом поселка. В этом фильме сами жители Песочного от первого лица рассказывают о перенесенных ими в детстве тяготах войны и блокады. Кто-то всю блокаду прожил в Ленинграде, кто-то был эвакуирован, кто-то сам защищал город, кто-то был еще маленьким ребенком. Но в сердце каждого сохранились страшные воспоминания, с которыми они делятся с поколениями, не знающими войны — чтобы войны больше не повторилось.

К юбилею полного снятия блокады был выпущен буклет «От сердца к сердцу» о жителях нашего поселка, воевав-



ших или перенесших осаду Ленинграда. Буклет является продолжением серии книг, изданных по заказу Муниципального совета и Местной администрации, в память о песочинцах — участниках Великой Отечественной войны. О многих из этих людей постоянно рассказывает наша газета на страницах, посвященных судьбам наших земляков.

Буклет вместе с цветами и други-

ми подарками от муниципалитета был торжественно вручен блокадникам Песочного, которых в зале Дома культуры в этот день награждали памятными медалями «В честь 75-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады».

Награды вручали глава муниципального образования поселок Песочный Елена Чапаева, глава Местной администрации Алла Шувалова, депутаты Муниципального совета. Тех ветеранов, которые не смогли прийти на торжественную церемонию, депутаты поздравляли на дому. Никто из 120 блокадников поселка Песочный не остался без внимания.

Председатель песочинского Общества жителей блокадного Ленинграда Надежда Ялкина поблагодарила депутатов и сотрудников Местной администрации за заботу о ветеранах. «Вы всегда рядом с нами, мы каждый день чувствуем ваше внимание, — отметила Надежда Леонидовна. — Вы помогаете донести до молодежи правду об ужасах той войны и о подвиге нашего народа».

Павел ФЕДОТОВ

